



**రండి.. అక్షరాస్య అనుకున్న విధంగా రాద్ధాం**

అసలైన అక్షరాస్య రులి చూపించుకు... కన్నది విన్నది వంచుకున్నది ప్రజలకు అందించాలని.. వారి సాధకలక్ష్యాల్లో సుమేకమై పరిష్కార మార్గాలకు దిక్కుదిగా మారాలని అనుకుంటున్నారా? విశాలమైన జర్నలిజం వృత్తిలో రాణించాలని కోరుకుంటున్నారా? అయితే..

## సూర్య

తెలుగు దిన పత్రిక

మీలో చక్కని వేదంకా నిలువలేకంది.. ఎవరి ఒత్తిడి లేని వేదం వృత్తిని చాటించుకు సాధారణ ఆవిష్కరించండి.

**జిల్లా, మండల మలయ నియోజకవర్గాల వారిగా లిపోర్టర్లు కావాలను**

సంప్రదించండి

**99493 60937, 910090931**

## శ్రీశైలం పర్యటనకు గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్..

నంద్యాల:సూర్యుడే ఏపీ గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ సోమవారం శ్రీశైలం రాసున్నారు. సాయంత్రం 3 గంటలకు ప్రత్యేక హెలికాప్టరులో శ్రీశైలం వస్తారు. శ్రీ బ్రహ్మరాంబ మల్లికార్జున స్వామి వార్లను దర్శించుకోనున్నారు. రాత్రికి శ్రీశైలంలో గవర్నర్ బస చేస్తారు. మంగళవారం ఉదయం శ్రీశైలం నుంచి విజయవాడకు బయలుదేరి వస్తారు. కాగా శ్రీశైలంలో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు ఆరోవరోజుకు చేరుకున్నాయి. సోమవారం ఉదయం ఆలయంలో శ్రీస్వామి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆది

దంపతులు సాయంత్రం పుష్పవల్లికిలో ఆశీనులై ప్రత్యేక పూజలందుకొనున్నారు. రాత్రి క్షేత్ర పురవీధుల్లో శ్రీస్వామి అమ్మవార్లకు పుష్పవల్లికిలో గ్రామోత్సవం నిర్వహిస్తారు. శ్రీశైలానికి కాలినడకన ఎంపీ శబరి.. కాగా శ్రీశైలంలో మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న బ్రహ్మోత్సవాలకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివస్తున్నారు.



## నేటి నుంచి శాసనసభ సమావేశాలు!

- రచ్చ కాదు.. చర్చకు వేదిక కావాలి ● గత సంప్రదాయాలను పునరుద్ధరించాలి
- గతంలో ఏడాదికి 60 రోజులు సమావేశాలు ● వైసీపీ హయాంలో 30-40 రోజులతో సరి
- బడ్జెట్లో పద్దులపై చర్చలు జరిగిందే లేదు ● మొక్కుబడిగా ప్రశ్నితరాలు, జీరో అవర్
- నాడు.. దాడి, బూతులు, దూషణలతో రచ్చ ● నేడు.. సభ ప్రతిష్ఠను నిలబెట్టాల్సిన అవసరం
- నేడు గవర్నర్ ప్రసంగంతో శ్రీకారం



అమరావతి, సూర్యుడే స్పూస్ శాసనసభ బడ్జెట్ సమావేశాలకు సోమవారమే శ్రీకారం! గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ప్రసంగంతో సభ లాంఛనంగా ప్రారంభమవుతుంది. సుమారు 20 పనిదినాలు ఆసెంబ్లీ నిర్వహించే అవకాశముందని తెలుస్తోంది. అదే సమయంలో... శాసనసభకు సంబంధించి గత సంప్రదాయాలను పునరుద్ధరించే బాధ్యత కూడా కూటమి సర్కారుపై ఉందనే అభిప్రాయం వినిపిస్తోంది. జగన్ హయాంలో బడేశపాటు శాసనసభ అంటే 'చర్చకు కాదు, రచ్చకు వేదిక' అన్నట్లుగా మారింది. చంద్రబాబుతోపాటు నాటి విపక్ష నేతలపై

విరుచుకుపడటం, బూతులతో దాడి చేయడం, నోరెత్తకుండా మైకులు కట్టేయడం... ఇదీ పరిస్థితి! చివరికి... 'ఇది కౌరవ సభలా మారింది. గౌరవ సభలా మారేదాకా ఇక్కడ అడుగు పెట్టను' అంటూ చంద్రబాబు ప్రతిజ్ఞ చేసి మరీ బయటికి వచ్చేశారు. అన్నట్లుగానే ముఖ్యమంత్రి హెడాలో మళ్లీ సభలో అడుగు పెట్టారు. అటు... జగన్ మాత్రం తనకు ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత హెడా ఇస్తేనే సభకు వస్తామంటూ భీష్మించుకు కూర్చున్నారు. అనర్హత వేటు భయంతో సోమవారం మాత్రం వైసీపీ సభ్యులు సభకు వస్తున్నారు. ఆ తర్వాతి సంగతిపై స్పష్టత లేదు.

మిగతా 2లో

- టీబీఎం నుంచి 400 మీటర్ల వరకు కూరుకుపోయిన మట్టి, ఐరన్ షీట్లు
- నిమిషానికి 3500 లీటర్ల దాకా
- వస్తున్న ఊటనీరు
- సవాల్గా మారిన నీటి తొలగింపు
- 3 రోజులపాటు సహాయక చర్యలు కొనసాగితేనే పరిస్థితి కొలిక్కి!
- ఎన్టీఆర్ఎఫ్, ఎస్టీఆర్ఎఫ్, ఆర్మీ, హైద్రా ఆధ్వర్యంలో సహాయక చర్యలు
- 2.5 మీటర్ల ఎత్తున పేరుకున్న బురద
- సహాయక చర్యలపై సీఎం ఆరా
- సీఎం రేవంత్కు రాహుల్ ఘోస్
- కార్మికులను రక్షించేందుకు ఉన్న ఏ అవకాశాన్నీ వదులుకోవద్దని సూచన

## టన్నెల్ లోపల ఇరుకుగా బురద



మహబూబ్ నగర్/సూర్యుడే స్పూస్/అచ్చంపేట/ దోమలపెంట, ఫిబ్రవరి 23 (ఆంధ్రజ్యోతి): శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ సొరంగ మార్గంలో పైకప్పు కూలిన ఘటనలో సహాయక చర్యలు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. టన్నెల్ లోపల ఇద్దరు ఇంజనీర్లు, ఇద్దరు ఆపరేటర్లు, నలుగురు కార్మికులు చిక్కుకోవడంతో.. వారిని కాపాడేందుకు ఎన్టీఆర్ఎఫ్, ఇస్టీఆర్ఎఫ్, సింగరేణి రెస్క్యూ బృందాలు, హైద్రా, ఇండియన్ ఆర్మీ, స్పెషల్ జెటాలియన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాత్రి 10.30 గంటల నుంచి సహాయక చర్యలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఆదివారం సాయంత్రం వరకు మూడు బృందాలు లోపలికి వెళ్లాయి. అయితే సొరంగంలో దాదాపు 2.5 మీటర్ల నుంచి 3 మీటర్ల ఎత్తున బురద పేరుకుపోవడం, నిమిషానికి 3500 లీటర్ల వరకు ఊటనీరు వస్తుండటం, ప్రమాదం జరిగిన తర్వాత పేరుకుపోయిన నీరు నిల్వ ఉండటంతో

సహాయక చర్యలకు తీవ్ర ఆటంకాలు ఎదురవు తున్నాయి. దాదాపు 13 కిలోమీటర్ల వరకు విద్యుత్తు సరఫరాను, వైద్యుని పునరుద్ధరించగా.. అక్కడి వరకు ఆక్సిజన్ సరఫరా నిర్వహించగా కొనసాగుతోంది. టన్నెల్ లోపల ఇరుకుగా ఉండటం, దిగువన బురద కారణంగా అడుగు తీసి అడుగు వేయలేని స్థితి ఉండటంతో.. సహాయక చర్యలకు ఎక్కువ బృందాలను తీసుకెళ్లేని పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. టన్నెల్ బోరింగ్ మెషిన్ (టీబీఎం) నుంచి దాదాపు 400 మీటర్ల వరకు మట్టి కూరుకుపోయిందని సహాయక చర్యల్లో పాల్గొని తిరిగివచ్చిన వారు చెబుతున్నారు. దీంతో లోపల చిక్కుకున్నవారి పరిస్థితి ఆందోళనకరంగానే ఉందని భావిస్తున్నారు. పెద్ద ఎత్తున బురద పేరుకుపోవడం, వారు ఉన్న వైపునకు గాలి సరఫరా లేకపోవడం, ప్రమాదం

మిగతా 2లో

## ఘనంగా లక్ష్మీనరసింహస్వామి బంగారు గోపుర ఆవిష్కరణ మహోత్సవం

- 50.5 అడుగుల ఎత్తైన పంచతల గోపుర తాపడానికి.. 68కిలోల పసిడి వినియోగం
- సీఎం రేవంత్ దంపతుల ప్రత్యేక పూజలు
- 5 రోజులుగా గుట్టపై జపాలు, పారాయణలు హోమాలతో ఉత్సాహపూరిత వాతావరణం
- ఆదివారం దివ్య విమాన రాజగోపురానికి మహాకుంభాభిషేక సంప్రోక్షణ మహోత్సవం
- సీఎం వర్కటిలకు దేవదాయ శాఖ మంత్రి, కమిషనర్, మంత్రుల గైర్జాబుపై చర్చ



భువనగిరి సూర్యుడే స్పూస్ భక్తుల కొంగుబంగారమై యాదగిరిగుట్టపై వెలసిన లక్ష్మీనరసింహస్వామి బంగారు గోపుర ఆవిష్కరణ మహోత్సవం ఆదివారం వైభవంగా జరిగింది. ఈ అమృత ఘడియల కోసం ఎంతో కాలంగా ఎదురుచూస్తున్న భక్తజనకోటికి స్వర్ణమయ దివ్య విమాన రాజగోపురం దర్శనమిచ్చింది. ఐదురోజులుగా జపతపాలు, హోమాలు, పారాయణలు,

మిగతా 2లో

## రాష్ట్రంలో ఎరువుల లభ్యతపై విమర్శలు

రాష్ట్ర బీజేపీ నేతలకు మంత్రి తుమ్మల సూచన

హైదరాబాద్, సూర్యుడే స్పూస్ రాష్ట్రంలో ఎరువుల లభ్యతపై విమర్శలు చేయకుండా కేంద్రం నుంచి ఎరువులను తెప్పించాలని రాష్ట్ర బీజేపీ నేతలకు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సూచించారు. రాష్ట్రంలో రైతుల శ్రేయస్సును దృష్టిలో ఉంచుకుని బీజేపీ పెద్దలు ఎరువుల సరఫరా విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రయత్నాలకు మద్దతిస్తే మంచిదన్నారు. ఇప్పటికే ఎరువుల సరఫరాకు సంబంధించి వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఢిల్లీకి వెళ్లి కేంద్రాన్ని కోరినట్లు తెలిపారు. ఆదివారం వ్యవసాయ అధికారులతో మంత్రి టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో యూరియా కొరత లేదని, రైతులు ఎవరూ ఆందోళన పడాలి అవసరంలేదన్నారు. ఈ వారంలో మరో 81,800 మెట్రిక్ టన్నుల యూరియా రాష్ట్రానికి రానుందని తెలిపారు. గత యాసంగికంటే ఈసారి 2.59 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు అదనంగా కొనుగోలు చేసినట్లు వెల్లడించారు. కేంద్రం నుంచి 8.54 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల యూరియా రావాల్సి ఉండగా.. ఇప్పటివరకు రాష్ట్రానికి 6.81 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులే వచ్చిందన్నారు. ఎరువుల విషయంలో కేంద్రంతో ఎప్పటికప్పుడు చర్చలు జరుపుతున్నామని, ఎరువులు పంపాలంటూ కేంద్రానికి తాను లేఖలు కూడా రాస్తున్నట్లు చెప్పారు.





### ఎస్ ఎల్ బి సి టన్నల్ లో జరిగిన ప్రమాదం పై సమగ్ర విచారణ చేయాలి

:- కొమ్ము గణేష్

చందూర్ ఫిబ్రవరి 23 (సూర్య టుడే): ఎస్ ఎల్ బి సి డోమలపెంట దగ్గర జరుగుతున్న పనులలో పనిచేస్తున్న కూలీల పై ప్రమాదం సంభవించడం చాలా బాధాకరమైన విషయం, ఎనిమిది మంది కార్మికులు గల్లంతు అయ్యి 24 గంటలు గడుస్తున్న ఇప్పటి వరకు వారిని బయటకు తీయకూడదోపాదం ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం అని సామాజిక ఉద్యమకారుడు కొమ్ము గణేష్ హామీనిచ్చి చెబుతున్నారు. గతంలో భారీ వర్షాలు కారణంగా అక్కడ మిషన్లన్నీ నీట మునిగిన విషయం తెలిసిందే అయినప్పటికీ హడావుడిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పనులు మొదలుపెట్టి ముందస్తు జాగ్రత్తలు లేకుండా ఎక్కడక్కడ లీకేజీలు ఉన్నాయో కనిపెట్టకుండా నిన్న జరిగిన ప్రమాదానికి కారణమైందని అన్నారు. ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు, జయప్రకాష్ నారాయణ ఇంజనీరింగ్ కంపెనీ యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యం వహించడం వల్లే ఇలాంటి ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. వీటికి గురైనవారు ఉన్న జయప్రకాష్ నారాయణ పూర్తి బాధ్యత వహించాలి అని అన్నారు.



### యువత క్రీడలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలి

-మంచి రెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి -వి ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం -క్రీడాకారులకు టీ షర్ట్ల పంపిణీ



యాచారం సూర్య స్వామి (ఫిబ్రవరి 23): క్రీడాకారులు క్రీడలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలి అని ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు మంచి రెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలో నంది వనపర్తి లో శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ వర్ణవత్ రాజ్ నాయక్, ఆయన తల్లి రూప్తి బాయ్, జ్ఞాపకార్థంగా వి ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ టోర్నమెంటును మంచి రెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా రిప్లస్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... యువకులు క్రీడా కార్యక్రమాల్లో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. క్రీడల ద్వారా మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యం, ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయని అన్నారు. క్రీడాకారులకు టీ షర్ట్ల రాజు నాయక్ చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. శివరాత్రి పండుగ పురస్కారాలను గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కర్నాటి రమేష్ గౌడ్, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ రాజేందర్ రెడ్డి, జిఎస్ఐ రాజు, కొండాపురం శ్రీశైలం, సర్కార్ గణేష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### నిరుపేద కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



చందూర్ ఫిబ్రవరి 23 (సూర్య టుడే): గట్టుపల్ల మండల కేంద్రంలో చేనేత కార్మికులకు బోల్ల రామచంద్రం బిజెపి పార్టీ కార్యకర్త రెండు కిట్లు చెడిపోయి అనారోగ్యం పాలై కుటుంబ పోషణ భారంగా మారి, డయాబిటిస్ చేయించుకుంటున్నారని అతని ఆరోగ్యస్థితి గమనించి. భారతీయ జనతా పార్టీ అందరి కార్యకర్తల సహకారంతో 25000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో రాబోలు గోపినాథ్, సూరేపల్లి సత్యయ్య, కొంగరి పాండు, కొంగరి నరహరి, పగిళ్ళ శంకర్, గుర్రం ప్రదీప్ కుమార్, మండల శ్రవణ్ , సింగం భాస్కర్, మెట్టు లక్ష్మణ్ , సూరేపల్లి శ్రీనివాస్, సూరేపల్లి రామకృష్ణ, కార్యకర్తలు, కాలని వాసులు పాల్గొని అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బోల్ల రామచంద్రం బాధ్య మాట్లాడుతూ మేము కష్టాల్లో ఉన్న అని తెలిసి మా సమస్యను తెలుసుకొని మాకు ఆర్థికంగా సహాయం చేసిన బిజెపి పార్టీ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## మహాశివరాత్రి మహోత్సవ నికి ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వానం

-ముఖ్య అతిథులు.. ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి - ముదిరెడ్డి కోదండ రెడ్డి రాష్ట్ర రైతు కమిషన్ చైర్మన్ -భక్తులందరూ వేలాదిమంది పాల్గొనాలి -శివపార్వతుల కళ్యాణం.. బలకంటి శేఖర్ రెడ్డి దంపతులు



యాచారం సూర్య స్వామి ( ఫిబ్రవరి 23): మండల పరిధిలో నంది వనపర్తి గ్రామంలో ఫిబ్రవరి 26న మహాశివరాత్రి మహోత్సవానికి ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ని హైదరాబాదులో తిరుమల హిల్స్ లో మర్యాదపూర్వకంగా మాజీ ఎంపీపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు, బి.యన్.రెడ్డి ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిలకంటి శేఖర్ రెడ్డి కలిసి ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరుకావాలని ఆహ్వానించారు. ఆదివారం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... నంది వనపర్తి లో ప్రతి సంవత్సరం వేలాదిమంది శివరాత్రి ఉత్సవాలకు హాజరవుతున్న సందర్భంగా.. సకల సౌకర్యాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. శివరాత్రి రోజున ఉదయం నుండి సాయంత్రం

వరకు ప్రత్యేకంగా పూజలు, అభిషేకాలు, ప్రతాలు అతిథిగా కోదండ రెడ్డి హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూడేళ్ల వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ నర్ర భాష, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కాళ్ళ జంగయ్య, పోచారం మహేందర్ రెడ్డి, కొండాపురం పాండు, బర్ల మల్లేష్, పంది సుధాకర్, యంజాల అంజయ్య, ముచ్చల వెంకటరమణ, నూకం మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రామేశ్వరంలో అమ్మ నాన్నల జ్ఞాపకార్థంగా కల్యాణమండపం నిర్మాణం

కార్యక్రమానికి హాజరైన షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్, జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి



షాద్ నగర్ సూర్య టుడే స్వామి ప్రతినిధి (ఫిబ్రవరి 23) :అమ్మ నాన్నల జ్ఞాపకార్థంగా కల్యాణ మండపం చేపట్టడం ఎంతో అభినందనీయమని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్, జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డిలు అన్నారు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం ఘరాన్ నగర్ మండలం రాయికల్ గ్రామంలో శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామీ దేవస్థానం ఆవరణలో కీ"శే " మంచి రేవుల కళమ్మ, సాయి కృష్ణ దంపతులు నూతన కల్యాణ మండపం నిర్మించి దేవాలయానికి అప్పగించారు.బాలానగర్ మండలంవీరపల్లి గ్రామానికి చెందిన సాయికృష్ణ కుటుంబ సభ్యులు నూతనంగా నిర్మించిన కల్యాణ మండపంను షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్, జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డిలు కలిసి ప్రారంభించారు. అంతకుముందు రామేశ్వరం దేవాలయంలో జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి తో కలిసి స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కల్యాణమండపం నిర్మించినందుకు సాయి కృష్ణ కలమ దంపతులకు అభినందనలు తెలిపారు. కన్న తల్లిదండ్రులకు సేవ చేయడం పూర్వజన్మ సుకృతం అని జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులు లేని పక్షంలో వారి పేరిట ప్రజలకు సామాజిక సేవలు చేయడం కూడా ఎంతో పుణ్యం అని వారి పేరిట ఎన్ని సేవలు చేసిన తల్లిదండ్రులకు సేవ చేసుకున్నట్లేనని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేలు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సులోచన కృష్ణారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, చెంది తిరుపతిరెడ్డి పురుషోత్తం రెడ్డి, ఆశన్న గౌడ్, నాయనోన్నల్లి చంద్రశేఖర్, మల్లికార్జున్, ప్రేమ్ నాయక్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

### 26 వ రోజు శివ స్వాములకు అన్న ప్రసాదం

షాద్ నగర్ సూర్య టుడే స్వామి (ప్రతినిధి 23):శివరాత్రి పండుగ పురస్కారాలను గణానంద్ మరాఠీయ వినాయక గంజి మరియు.. కడియాల శివకుమార్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా శివ స్వాములకు అన్నప్రసాదం. నిర్వహించారు ..శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి శివ స్వాములకు అన్న ప్రసాదంపూజ నిర్వహించిన గురు స్వామి క్యాంపు మహేష్, శివ స్వామి, ఏన్నం నారాయణరెడ్డి గురుస్వామి బృందం శ్రీ శ్రీ బంగారు మైనమ్మ తల్లి దేవాలయం బైపాస్ రోడ్ షాద్ నగర్ గుడిలో శివ స్వాములకు అన్నప్రసాదం పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన . గణానంద్ మరాఠీ మరియు కడియాల శివకుమార్ మాట్లాడుతూ.. శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా శివ స్వాములకు అన్న ప్రసాదం చేయడం మా ఆద్యష్టం అని అన్నారు. 25 రోజుల నుండి రాతల సహాయ, సహకారాలతో ఈ కార్యక్రమం ముందుండి పూజా కార్యక్రమం అన్న ప్రసాదం నడిపిస్తున్న, నడి కూడా రఘునాథ్ యాదవ్, ను శివ స్వాములు అభినందిస్తున్నారు. నడికూడ సంతోష్ యాదవ్, జర్నలిస్ట్ ఏ.దర్శన్ గౌడ్ , చిన్నయ్య గారి వెంకటేశ్ యాదవ్, రాజు యాదవ్, కే. నాగరాజు,అశోక్ యాదవ్, మరియు శివ స్వాములు శివ గురు స్వామి కృష్ణయ్య స్వామి, గురుస్వామి సత్యం స్వామి, మహేష్ స్వామి, కమ్మదనం నారాయణరెడ్డి నరేష్ స్వామి, విష్ణు స్వామి, పాల్గొన్నారు.



### మునుగోడు నియోజకవర్గంలో నిరంతర ప్రక్రియ గా కొనసాగుతున్న ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాలు

చందూర్ ఫిబ్రవరి 23 (సూర్య టుడే): మునుగోడు లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో మూడో విడత ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి తో కలిసి పరిశీలించిన కోమటిరెడ్డి సుశీలమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి లక్ష్మి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి. నియోజక వర్గంలో కంటి సమస్యలతో బాధపడుతున్న ప్రతి ఒక్క రికి మెరుగైన కంటి చూపు వచ్చేంతవరకు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి తన మాతృమూర్తి కోమటిరెడ్డి సుశీలమ్మ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ కి చెందిన శంకరా కంటి ఆసుపత్రి, ఫీనిక్స్ ఫౌండేషన్ సౌజన్యంతో సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాలకు అపురూపమైన స్పందన వస్తోందని అన్నారు.



### ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

-ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ యూత్ ఉపాధ్యక్షులు హరికిషన్ -కుంభమేశాకు బయలుదేరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు



యాచారం సూర్య స్వామి (ఫిబ్రవరి 23): ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ యూత్ ఉపాధ్యక్షులు గోరిగే హరికిషన్ కోరారు. ఆదివారం ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు కుంభమేశాకు చేరుకున్నారు. 2023 శాసనసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి 40 వేల అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందారు. ఆయనకు మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా అనుభవం ఉన్న నాయకుడని గుర్తు చేశారు. ఇబ్రహీంపట్నం కి ఏ రాజకీయ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మంత్రి పదవి దక్కలేదని వాపోయారు. జిల్లా అభివృద్ధి జరగాలంటే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి మంత్రి పదవి దక్కనిదేనని కుంభమేశాలో ఆ దేవున్ని మొక్కుకున్నారు.

# కరాటే పోటీలో ప్రతిభ చాటిన చండూర్ విద్యార్థులు



చండూర్ ఫిబ్రవరి 23 (సూర్య టుడే): నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో రాష్ట్రస్థాయి నోటోకన్ కరాటే పోటీల్లో చండూరు పాఠశాల విద్యార్థులు గోల్డ్, సిల్వర్ మెడల్స్ సాధించినట్లు కరాటే మాస్టర్ కారింగు రవి తెలిపారు. ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలలో చండూరు నుంచి 30 మంది విద్యార్థులు గెలుపు పొందారని తెలిపారు. ఈ పోటీలకు చండూరు నుంచి గీత విద్యాలయం, గాంధీ విద్యాలయం, సన్ షైన్ స్కూల్, మరియానికేతన్, కన్వర్జ్ గాంధీ స్కూల్, కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాస్టర్స్ రాజీవ్ సుదర్శన్, కల్వారి నగేష్, నాగార్జున, శ్రీధర్ మాస్టర్లు కలిసి చండూరు పాఠశాల విద్యార్థుల కరాటే మాస్టర్ కారింగు రవిని ఘనంగా సన్మానించారు. అదేవిధంగా కరాటే పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు గోల్డ్, సిల్వర్ పతకాలను అందజేశారు. కరాటే మాస్టర్ రవి మాట్లాడుతూ... కరాటే విద్యార్థుల ఆత్మరక్షణకు ఎంతగానో దోహదపడుతుంది అన్నారు.

# మత సామరస్యానికి ప్రతీక హజరత్ అబ్బాస్ షరీఫ్ దర్గా హజ్రత్ అబ్బాస్ దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి.



చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 23 మత సామరస్యానికి ప్రతీక సయ్యద్ హజ్రత్ అబ్బాస్ దర్గా అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం చింతపల్లి మండలం పీకే మల్లెపల్లిలో హజ్రత్ అబ్బాస్ దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం దర్గా కమిటీ సభ్యులు శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు దొంతం లావణ్య చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు బాదేపల్లి నీరంజన్, మహేందర్, అమర్నాథ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. న్యూస్ ఓవర్

# ఇంటర్నేషనల్ కరాటే ఛాంపియన్స్ పోటీల్లో ఇబ్రహీంపట్నం బాలికల ప్రతిభ

- హీరో సుమన్ చేతుల మీదుగా 40 మందికి మెడల్స్ అందజేశారు.  
- బెస్ట్ కరాటే మాస్టర్ గా మంకాల అశోక్ కుమార్ కు అవార్డు.



ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 23నరూర్ నగర్ ఇండోర్ స్టేడియంలో ఆదివారం ఇంటర్నేషనల్ మార్షల్ ఆర్ట్స్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు జరిగాయి. ఈ కరాటే పోటీలకు ముఖ్యఅతిథిగా హీరో సుమన్ తల్వార్ హాజరయ్యారు. ఇబ్రహీంపట్నం కేంద్రం నుండి మూడు పాఠశాలలు, పోల్వంపల్లి లింగంపల్లి, మంచాల్, ఆరుట్ల తదితర ప్రభుత్వ పాఠశాలల నుండి బాలికలు పోటీలలో పాల్గొన్నారు. అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన 40 మంది విద్యార్థులు విజేతలుగా నిలిచారు. విజేతలకు రుద్రమదేవి సెల్వ్ డిఫెన్స్ కరాటే అకాడమీ గ్రాండ్ మాస్టర్ శ్రీలక్ష్మి హీరో సుమన్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా గోల్డ్, సిల్వర్, రజత, పథకాలను అందించి విద్యార్థులను ఆభినందించారు. అనంతరం సుమన్ మాట్లాడు

తూ.. ఆత్మరక్షణకు కరాటే విద్య ఎంతో అవసరమైన శక్తిని ఆత్మస్వైచ్ఛాన్ని నింపుతుందని సినీ నటుడు హీరో సుమన్ తల్వార్ అన్నారు. తనను తాను రక్షించుకుంటూ ఇతరులను రక్షించడానికి కరాటే ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని విద్యార్థులు చిన్ననాటి నుంచే గ్రామస్థాయిలో కరాటే నేర్చుకునేలా చైతన్యవంతం చేయాలని కరాటే శిక్షకులకు ఆయన సూచించారు. అనంతరం బెస్ట్ కరాటే మాస్టర్ గా మంకాల అశోక్ కుమార్ కు సుమన్ తల్వార్ అవార్డును అందించారు.

# హజరత్ అబ్బాస్ షరీఫ్ దర్గాను దర్శించుకున్న మాజీ మంత్రి కొండ్రు పుష్పలీల



చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 23 మత సామరస్యానికి, ఐక్యతకు ప్రతీకగా నిలుస్తున్న హజరత్ అబ్బాస్ దర్గా షరీఫ్ 56వ ఉర్సు సందర్భంగా ఆదివారం మాజీ మంత్రి కొండ్రు పుష్పలీల దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రెండవ జాన్ పహాద్ గా జిల్లాలో విలసిల్లు తున్న ఈ దర్గా మహిమా నివృతమని ప్రతి సంవత్సరం లక్షలాదిమంది దర్శించుకుని తరిస్తున్నారని అన్నారు. అనంతరం దర్గా కమిటీ సభ్యులు శాలువాలతో కొండ్రు పుష్పలీలను ఘనంగా సత్కరించారు. అదేవిధంగా సంగారెడ్డి తహసీల్దార్ షేక్ ఫరీన్ కుటుంబ సభ్యులతో దర్గాను దర్శించు కుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తహసీల్దార్ కుటుంబ సభ్యులను సాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్గా కమిటీ చైర్మన్ కె.వి రమేష్ రాజు, దర్గా ముత్తాపల్లి మహమ్మద్ చాంద్ పాషా, సయ్యద్ పాషాయూసుఫ్ పాషా, షరీఫ్, అఖి, జైపాల్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గ్రూప్-2 మెయిన్స్ ప్రాథమిక కీ విడుదల

ఆంధ్రప్రదేశ్లో గ్రూప్ - 2 మెయిన్స్ పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. పేపర్ -1 పరీక్షకు సంబంధించిన ప్రాథమిక 'కీ'ని ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (ఏపీసీఎస్సీ) ఆదివారం సాయంత్రం విడుదల చేసింది. ప్రాథమిక 'కీ' పై అభ్యంతరాలు ఉంటే %6000. యజ్ఞ. ప్రశీః. అః% వెబ్ సైట్ ద్వారా ఈ నెల 25 నుంచి 27వ తేదీ లోపు తెలపాలని ఏపీసీఎస్సీ సూచించింది. ఆదివారం నిర్వహించిన గ్రూప్ - 2 మెయిన్స్ పరీక్షలకు దరఖాస్తు చేసుకున్న 92,250 మంది అభ్యర్థుల్లో 86,459 మంది హాల్ టికెట్లు డౌన్లోడ్ చేసుకోగా, హాల్ టికెట్ డౌన్లోడ్ చేసుకున్న వారిలో 92 శాతం మంది హాజరయ్యారు.

# నాకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలున్నాయి..

పార్టీ మార్పు వార్తలపై శశిధరూర్



- ప్రధాని మోదీని, కేరళ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశంసించిన శశిధరూర్
- సొంత పార్టీలో కలకలం రేపిన వ్యాఖ్యలు
- ప్రతిసారి పార్టీ ప్రయోజనాల కోసమే మాట్లాడలేనని స్పష్టీకరణ
- కేరళ సీఎం పదవికి తాను అర్హుడైనానని సీనియర్ నేత

తాను పార్టీ మారబోతున్నట్లు వస్తున్న వార్తలపై కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత శశిధరూర్ స్పందించారు. ప్రస్తుతానికి తాను కాంగ్రెస్లోనే ఉన్నానని, పార్టీ కనుక తన సేవలను వినియోగించుకోకూడదని భావిస్తే తనకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు ఉన్నాయని స్పష్టం చేశారు. శశిధరూర్ ఇటీవల ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీని, కేరళలోని వామపక్ష ప్రభుత్వాన్ని ప్రశంసించారు. దీంతో సొంత పార్టీలో ఇవి కలకలం రేపాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన పార్టీ మారుతున్నారన్న ప్రచారం జరిగింది. ఈ ప్రచారంపై తాజాగా శశిధరూర్ స్పందించారు. దేశ, రాష్ట్ర విస్తృత ప్రయోజనాల కోసమే తాను అలా మాట్లాడారని, ప్రతిసారి పార్టీ ప్రయోజనాల కోసమే మాట్లాడటం తనకు చేతకాదని తేల్చి చెప్పారు. తానెప్పుడూ సంకుచితంగా ఉండనని పేర్కొన్నారు. కేరళలో వచ్చే ఏడాది అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో కొత్త ఓటర్లను ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేయడం ద్వారా పార్టీని విస్తరించాలని పిలుపునిచ్చారు. లేదంటే వరుసగా మూడోసారి కూడా ప్రతిపక్షానికే పరిమితం కావాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. కేరళ ముఖ్యమంత్రి పదవికి తాను అర్హుడని శశిధరూర్ పేర్కొన్నారు. పలు ఓపీనియర్ పోల్స్ కూడా ఇదే విషయాన్ని చెప్పాయని గుర్తు చేశారు.

# 15 వ వార్డు ప్రజలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదలు.



తుర్కయంజాల్, సూర్య టుడే : మొదటిసారిగా ఏర్పడిన తుర్కయంజాల్ మున్సిపల్ పట్టణంలోని 15వ వార్డు కౌన్సిలర్ గా వేముల స్వాతి అమరేందర్ రెడ్డి 5 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా వెంకటేశ్వర కాలనీ వాసులు నన్యానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 5వ వార్డు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ గా మొట్ట మొదటి సారిగా తనను గెలిపించిన వార్డు ప్రజలకు మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ వేముల స్వాతి అమరేందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక ధన్య వాదలు తెలియజేశారు. మున్సిపల్ వార్డు కౌన్సిలర్ గా తన గెలుపు కృషి చేసిన వార్డు ప్రజలకు తన ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటానని మాజీ కౌన్సిలర్ స్వాతి అమరేందర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు రామిరెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, సాయి గౌడ్, నరేష్ నాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, రవి కుమార్, మహేష్, రమేష్ నాయక్, పరమేశ్వ, సతీష్ రెడ్డి, పాండ, అంజనేయులు నాయక్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.